关注 2025.6.29 星期日 現代快報+ 责编:王振 美编:唐龑

苏超第五轮先战两场

【猴王"出现了,"盐罐子"赢了

6月28日晚,苏超第五轮两场 比赛上演精彩对决,连云港主场对 阵淮安,盐城主场对阵镇江。最 终,连云港2:0击败击败淮安,成 为"真猴王";盐城2:0战胜镇江, "盐罐子"赢了"醋坛子"

淮安与连云港的比赛,一边有 花果山,一边有吴承恩,被誉为"真 假美猴王"之战。

比赛进行到第16分钟,连云港 队凭借一粒点球破门,1:0取得暂 时领先。不过,王志鹏带伤上阵, 拼抢中两度倒地,也让场内外的球 迷分外揪心。

淮安队在压力之下积极组织 进攻,通过远射和定位球多次给连 云港队造成威胁。下半场易边再 战,淮安队在球权上占据一定优 势,连云港队也在积极寻找扩大比 分的机会。第67分钟,淮安队29 号周子繁混战中攻进一球,可惜进 球被吹无效。第95分钟,连云港 队反击破门,2:0。

本场比赛结束后,连云港队前 5轮比赛2胜1平2负积7分,排名 第五。淮安队因首轮轮空,目前共 打了4场比赛,1胜1平2负,积4 分排名第七。

盐城与镇江的比赛,赛前,盐



双方球员拼抢激烈 图片来源:连云港发布

城奥体中心体育场外就已经嗨起 来了,展位前排起了长队,大家品 尝镇江锅盖面、肴肉和香醋。"盐城 把集市1号展位留给了镇江,积极 帮助我们通水通电,盐城市民也纷 纷点赞镇江美食。

此役,球迷最期待的镇江"最 忙门将"沈帅帅PK 盐城"最强门 神"严子航未能上演,成为一大憾 事。在6月15日对阵徐州队的比 赛中,沈帅帅成了"全场最忙碌的

人",十几次高难度扑救,力保城门 不失。17岁的盐城队守门员严子 航此前在比赛期间贡献出了多次 "神级"扑救,球迷称其是"世界级 的表现"

最终,"盐罐子"2:0赢了"醋坛 子"。本场比赛,祖籍盐城阜宁的 中国女足前主帅水庆霞也来到现 场助阵,并说:"苏超,你真棒!"

现代快报/现代+记者 王卫 姜振军 曹德伟 王晓宇 刘赟 苏蕊 综合交汇点

温网即将开赛,纳达尔教练加盟

郑钦文能否超越"自我"

6月27日,温网正 赛抽签仪式进行。此 次温网女单共有郑钦 文、王欣瑜、袁悦、朱琳 和张帅5位中国选手 参加正赛。中国金花 一姐郑钦文在八强对 位中避开了萨巴伦卡, 不过两人同属上半区, 有望在半决赛交手。

据上观新闻



第四次参加温网的郑钦文能带来惊喜吗 新华社发

今年温网共有6名中国球员参 加单打比赛,女单的郑钦文、王欣 瑜、袁悦、朱琳、张帅,以及男单的 布云朝克特

资格赛结束后,温网迎来了抽 签对阵,女单种子席位全部确定, 其中萨巴伦卡、高芙、佩古拉、鲍里 妮、郑钦文、凯斯、米拉·安德烈娃、 斯瓦泰克分列前八。

作为赛会五号种子,郑钦文第 四次参加温网,最好成绩是打进第 三轮,不过过去两年连续遭遇一轮 游出局,成绩不理想。今年的温 网,郑钦文只有10个积分的保分 压力,只要闯入十六强或者打进更 深轮次,即可大赚积分,提升世界 排名。

根据抽签结果,郑钦文在首轮 就将迎来一场恶战,她的对手是双 打世界排名第一位的西尼亚科 娃。西尼亚科娃是此前唯一一位 曾2次在草地赛事击败过郑钦文 的选手,在2023年温网首轮郑钦 文就输给过对手,去年柏林站郑钦 文再次败在了西尼亚科娃拍下。

第2轮比赛郑钦文的对手,将 在四届大满贯冠军大坂直美和资 格赛选手吉布森之间产生。第3 轮郑钦文对位的首个种子选手,将 是31号种子克鲁格。16强可能遭 遇12号种子施内德或20号种子奥 斯塔彭科。八强对位4号种子、去 年赛会亚军鲍里妮。

据统计,郑钦文过往跟鲍里妮 四次碰面,郑钦文保持全胜战绩, 最近一次就是去年的总决赛,当时 小组赛末轮直落两盘轻松取胜,耗 时不到一个小时。

此外,郑钦文面对意大利选手 还保持着20连胜的骄人战绩,对 手包括保利尼、埃拉尼、布隆泽蒂 和特雷维桑等意大利好手。因此, 郑钦文有足够的心理优势。

王欣瑜在首轮同样将会经历 一场恶战,她的对手是赛会15号 种子穆霍娃。两人在2023年美网 有过1次交手,当时王欣瑜三盘输 给了穆霍娃。

其他几位中国选手方面,资格 赛突围的老将张帅,将在首轮面对

达尼洛维奇。保护排名参赛的朱 琳,首轮的对手是库德梅托娃。另 一位参赛的金花袁悦,在首轮将对 阵的是利斯

温网即将开赛,郑钦文阵中也 传来新消息: 陪练戈麦斯已经不在 团队中,而与大满贯冠军纳达尔合 作多年的前教练弗朗西斯科•罗伊 格出现在了教练团队中。

罗伊格来头不小:在2005年 的时候,他就已经加入纳达尔的教 练团队,主要负责技术细节调整和 草地赛事的专项训练,尤其在草地 比赛中,他调整了纳达尔的站位和 击球方式,帮助他在2008年温网 夺冠。在2022年离开纳达尔的教 练团队之后,罗伊格还曾经执教过 美网冠军斯蒂芬斯,此后还担任过 贝雷蒂尼的教练。

此番邀请罗伊格前来,郑钦文 看中了他在草地训练中的专业能 力。有了罗伊格的指导,郑钦文在 战术、打法和网前的小球处理方面 或将出现不小的变化,这也为她即 将开始的温网,注入了新的动力。

杨瀚森正式亮相波特兰

7月12日有望迎首秀



杨瀚森(中)在发布会上展示自己的开拓者球衣 新华社发

当地时间6月27日,波特兰 开拓者举行新闻发布会,中国球 员杨瀚森正式亮相,球队总经理 克罗宁和主帅比卢普斯出席发 布会。根据夏季联赛赛程,开拓 者将于7月12日首战金州勇士 的比赛有望成为杨瀚森的NBA 生涯首秀。

当地时间25日举行的2025 年NBA 选秀大会上,开拓者用第 16号签选中了杨瀚森,使其成为 继 2002 年姚明状元签、2007 年 易建联第六顺位之后的第三位 中国球员NBA首轮秀

"选秀当天,我觉得自己可能 在第20顺位以后,没有想那么 多,突然被叫到名字的时候非常 惊喜,非常开心。"杨瀚森在会上

与众多怀揣篮球梦的少年一 样,杨瀚森一直渴望能在更高水 平的舞台展现自己。"我15岁进 入青岛青年队,他们告诉我'你 可以打CBA'。所以我就每天训 练,尽可能做好每一步,尽可能 努力打好球,打好职业。"杨瀚森 在发布会上透露。

2023年U19男篮世界杯上, 杨瀚森贡献了场均12.6分、10.4 个篮板、4.7次助攻、5次封盖的 全面数据,入选赛事最佳二阵。 正是那时,刚满18岁的杨瀚森坚 定了冲击更高舞台的决心。

在选秀当天度过20岁生日 的杨瀚森作为"二年级生"连续 两年入选CBA全明星首发阵容, 蝉联年度最佳星锐球员,并再次 入选国内球员第一阵容,他的表 现令包括开拓者在内的多家 NBA 球队印象深刻。

克罗宁此前介绍称,他们追 踪了杨瀚森许久。去年就期待 杨瀚森能够参选。两年间,球队 做了许多工作。开拓者认为,杨 瀚森在年龄、球商等许多方面都 极具竞争力,潜力十足。

"球队关注我两年了,第一年 打CBA的时候,他们就远赴中国 看我打球,非常感激和感动。中 间也去过很多次,我都知道,很 高兴。我非常喜欢这里,被这里 选中是一件非常开心激动的事 情。"杨瀚森在发布会上说。

但追梦的道路绝非坦途。比 卢普斯表示,杨瀚森需要变得更 好,学习战术,学习语言。球队 内线竞争激烈,但杨瀚森的能力 已经达到NBA水准,对他随时登 场比赛有信心。这一年他会以 学习为主,一旦获得机会,定能 让大家眼前一亮。

发布会最后,杨瀚森手持自 己的16号球衣同总经理、主帅合 据中新网

51岁卡纳瓦罗有意执教国足 推荐材料已递交足协

6月28日,据直播吧消息,直 播吧从相关信源渠道获悉,卡纳 瓦罗已经表达了执教中国队的兴 趣,其推荐材料据传已经送到了 中国足协

6月27日,中国足协确认伊 万科维奇不再担任国足主帅,随 后官宣原 U20 国青主帅久尔杰 维奇出任国足代理主帅。久尔杰 维奇只是临时救火,东亚杯后国 足仍将启动新一轮全球选帅。

卡纳瓦罗,现年51岁,曾执 教广州恒大、利雅得胜利、天津 权健、贝内文托、乌迪内斯和萨 格勒布迪纳摩。2019年3月至4 月,卡纳瓦罗曾出任国足临时主 帅,带队征战中国杯,2场比赛均 以0:1的比分不敌乌兹别克斯坦

今年4月9日,克罗地亚豪 门萨格勒布迪纳摩宣布主帅卡纳 瓦罗下课。值得一提的是,卡纳 瓦罗在去年12月29日才开始执 教萨格勒布迪纳摩,仅仅3个月

后便离开了球队。

2024年12月29日,卡纳瓦 罗成为了萨格勒布迪纳摩的新任 主帅。值得一提的是,他也成为 本赛季萨格勒布迪纳摩的第三任 正式主帅。带队期间,卡纳瓦罗 率领球队在各项正式比赛中征战 14场,取得了7胜2平5负的成 绩,球队进22球丢21球。其中, 在欧冠联赛阶段第8轮的比赛 中, 萨格勒布迪纳摩主场 2:1 战 胜AC米兰。

卡纳瓦罗球员时代的伟大毋 庸置疑,他以队长+中卫的身份 带领意大利队夺得2006年世界 杯冠军,又获得了当年的金球奖 和世界足球先生,可以说达到了 后防球员的天花板水平。不过他 的教练生涯只能用磕磕绊绊、乏 善可陈来形容。目前为止,他作 为主帅收获的重要荣誉基本都是 在中国拿到的——带领广州恒大 夺得中超和足协杯冠军,带领天津 权健夺得中甲冠军。 据九派新闻